

## Clerical corrections LOC2018-0205

Within Attachment 3 (Proposed Direct Control Guidelines (Cell H))

Make the following changes:

Section 9(1) replace the semi colon with a colon at the end of the sentence

Section 9(1)(b) replace "**service**" with "**Service**"

Section 9 (3)(b) remove the additional space at the beginning of this section

Section 9(4) replace the colon with a semi colon at the end of the sentence

Section 9(4)(a) insert the word "or" so Section 9(4)(a) reads as follows:

"may be located on the same floor as **Addiction Treatment, Custodial Care, or Residential Care**; and"

Within Attachment 4 (Proposed Amendment to the Canada Olympic Park and Adjacent Lands Area Structure Plan)

Replace Section 1(a) with the following:

"Delete the text under section A.5.2(3)(d)(iii) and replace it with the following:"

